



INFORMACIJE

LIST BI 3.MAJ – broj 2 – godina XXXXII. – Rijeka, 22. ožujka 2013. godine

RIJEČ PREDsjedNIKA UPRAVE:

Prvi ovogodišnji poslovni kvartal BI 3.MAJ d.d. obilježile su dvije velike aktivnosti vezane uz asfalt tankere koje gradimo za Wisby Tankers: u veljači smo, uz uložene velike napore ranika 3.MAJ-a i kooperanstkkih ranika, isporučili gradnju 717 – drugi iz serije od četiri asfalt tankera, a posljednji iz serije – gradnju 719 – porinut je i na njemu se trenutno vrše opremaški radovi.

Stanje na svjetskom tržištu novogradnji još uvijek ne pokazuje značajnije znakove oporavka kojeg bi pratili novi ugovori. Stoga nas, u iščekivanju ugovaranja novih brodograđevnih poslova, na površini drže ugovoreni 10 teglenica za prijevoz asfalta nosivosti 2.400 tdw i 30 teglenica za prijevoz nafte i preradevina nosivosti 2.500 tdw. Za šest asfalt barži osnaženi su ugovori i osigurane bankovne garancije, kao i za prvih deset barži za prijevoz nafte. Svih ovih 16 teglenica trebat će sagraditi i isporučiti do kraja 2013. godine što nam predstavlja značajno opterećenje po svim segmentima.

Međutim, financijska sredstva od teglenica nisu dovoljna za pokrivanje potreba našeg poslovanja, stoga trebamo biti usmjereni na realizaciju planova završetka i isporuke gradnje 718 – trećeg iz serije asfalt tankera. Sve aktivnosti trebamo realizirati do 07. svibnja, kako bismo osigurali sredstva za isplatu plaće u svibnju i osigurali likvidnost, što od nas zahtjeva pojačane napore, veće od onih koje smo imali na gradnji 717.

Ovoga su tjedna obavljani i razgovori s domaćom brodarskom tvrtkom kojoj je dostavljena kompletna projektna dokumentacija te se u idućih mjesec dana očekuje potpisivanje Ugovora o gradnji dva aframax tankera. Za realizaciju ovog projekta bitno je drastično povećanje efikasnosti rada i iskoristivosti radnog vremena – od pripremnih službi do proizvodnje, kako bismo financijski zaokružili i poslovno realizirali ovaj projekt.

U tijeku su aktivnosti po kojima bi AUDIO vlasnički preuzeo društva 3.MAJ d.d., 3.MAJ TIBO d.d., 3.MAJ UGOSTITELJSTVO d.o.o. i 3.MAJ STM d.o.o. Tim bi se postupkom stvorili uvjeti za osiguranje isplate plaća u ovim društvima, a pokušava se otkloniti i problem likvidnosti spomenutih društava, čime bi se zatvorio postupak predstečajne nagodbe.

Osim toga, još uvijek očekujemo realizaciju procesa privatizacije BI 3.MAJ d.d. koje će se prema odluci Vlade RH realizirati kupnjom od strane Uljanika d.d. iz Pule. Program restrukturiranja 3.MAJ-a je u siječnju upućen Europskoj komisiji, a u tijeku je intenzivna komunikacija Uljanika i nadležnih ministarstava, kako bi se nakon dobivenog mišljenja Europske komisije krenulo u završne radove po pitanju privatizacijskog ugovora, kojeg također treba odobriti Komisija, po čijem će se odobrenju okončati privatizacijski proces do ulaska Hrvatske u Europsku uniju, tj. do 30. lipnja 2013. godine.

Srdačno,

Edi Kučan, dipl. ing. predsjednik Uprave BI 3.MAJ d.d.

3.MAJ UGOSTITELJSTVO d.o.o.: PRIOPĆENJE

Poštovani korisnici naših usluga toplog obroka,

ponukani trenutnom poslovnom situacijom u društvu 3.MAJ UGOSTITELJSTVO d.o.o., obraćam vam se s namjerom obrazloženja izmjene u obimu toplog obroka.

Naime, vjerujem da vam je poznato kako su troškovi poslovanja (namirnice, režije i sl.) s jedne strane drastično porasli, a s druge strane broj kooperantskih korisnika je svakodnevno u opadanju, što negativno utječe na financijsko stanje u društvu 3.MAJ UGOSTITELJSTVO d.o.o.

Što se tiče cijene toplog obroka, u iznos od 22,50 kn, radnik plaća 11,50 kn, a 11,00 kn subvencionira društvo u Grupi 3.MAJ u kojem je radnik zaposlen. Zbog ranije spomenutih poslovnih poremećaja, bili smo prisiljeni smanjiti obim toplog obroka, tj. ukinuti juhu i salatu kao njegov sastavni dio. Topli obrok sada obuhvaća glavno jelo s prilogom, a juhu i salatu možete nadoplatiti gotovinom pri čemu će biti izdan fiskalni račun. Pojedinačna cijena juhe ili salate je 5,00 kn, a ako se uzme u paketu i juha i salata onda je cijena ukupno 8,00 kn.

Korisnici koji naručuju topli obrok e-mailom ili fax-om (dostava) to mogu i dalje činiti na isti način. I dalje će se tjedni menü, kao i ostali asortiman ponuda, nalaziti na internet stranicama www.3maj.hr. I na kraju, bili bi vam vrlo zahvalni kada bi svoje prijedloge, primjedbe i sugestije slali na e-mail cateringtrade@3maj.hr.

Milan Lulić, dipl.oec.
direktor 3.MAJ UGOSTITELJSTVO d.o.o.

O RADU RADNIČKOG VIJEĆA BRODOGRAĐEVNE INDUSTRIJE 3.MAJ D.D.

Ovim putem vam se obraćamo kao Radničko vijeće što ste ga izabrali na izborima u ožujku 2011.g. Obaveza nam je izvijestiti vas o radu kao i o nedavnim promjenama u Radničkom vijeću. Suočeni s ozbiljnim pitanjima opstojnosti 3.MAJ-a u ovom teškom trenutku, važno je napomenuti činjenice o nedavnim događanjima te vas u par crtica izvijestiti o razlozima promjenama. Ne želeći polemizirati preko medija i u javnosti, a izbjegavajući bilo kakav konflikt, pričekali smo da se smire tenzije na temu smjene dosadašnjeg predsjednika RV. Sadašnje RV je na temelju spomenutih informacija i saznanja zaključilo da je u javnosti izneseno niz neistina i pogrešnih zaključaka o radu radničkog vijeća s ciljem obmane javnosti pa je takvim nastupom po tko zna koji put nanesena nesaglediva šteta radnicima i 3.MAJ-u.

Smatramo da utjecaj vanjskih čimbenika ne bi smio utjecati na rad RV i da se ne bi smjelo u ovom trenutku dovoditi u pitanje opstojnost, restrukturiranje, kao i zaposlenost i isplata plaća zbog osobnih interesa kao i raznih političkih angažmana pojedinaca koji su u prvom redu stavili takav interes ispred sebe a ne interes radnika 3.MAJ-a.

Danas smo se mi u RV okrenuli aktivnostima, prvenstveno potpori sindikatima u njihovim nastojanjima da se osigura zaposlenost koja će jamčiti isplatu plaće, restrukturiranje u predstojećoj privatizaciji uz potpunu kontrolu poslodavca u cjelokupnom procesu.

Nadalje, smatramo da moramo biti partner sindikatima, a ne kao što je dosad bio slučaj oponent te s takvim postupanjem slabiti djelovanje sindikata. Zalažući se za ravnopravnost i solidarnost mislimo da ćemo stvoriti dobre temelje za naše daljnje aktivnosti.

Za Radničko vijeće BI 3.MAJ d.d.:
Juraj Šoljić

'INFORMACIJE' List BI 3.MAJ d.d. Godina XXXXII. Broj 2 Rijeka 22. ožujka 2013. godine Naklada: 1.500komada
Uredivački kolegij: Predrag Božanić, dipl.ing.; Hrvoje Gligora, dipl.psih., (glavni urednik); Hrvoje Južnić, dipl.ing.; Edi Kučan, dipl.ing.; Janko Povše, ing.; Darko Sušan, dipl.ing.
Telefon: 611971 Fax: 611924 Email: publicrelations@3maj.hr WEB: www.3maj.hr